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1er JOUR
LECTURE ;

Orage au temps de la fenaison.
(Lecture en action page 192.) ~

"Le feu du ciel" ce sont les éclairs qui zigzaguent dans le ciel et qui
brillent dans l'air sombre que la petite fille appelle ainsie

CALCUL

Mesures de poids (révision).

Ne1 5t=500kg-. BOOO kg =8t 34=230q
'8q= 80k _ 500 kg=5 q - L oo 10
EL_Z" 7000kg= TX o g » : . .
19000 kg =190 q = 19 ¢
V5 6D 8 360000k3=600q
12t = 120q = 12000 ke

Je décomposee
N3 ST kE=2tetTOk 2 65Mkg=8%tet53ke
SHGEDE D aBaRt Mk

NO 4 253 kg =2%5q 34 kg
2812kg=2t8q 12 kg
4805k =4%t8q5 kg

'VOCABULATRE

* Orage en montagne.

10| Je donne les adjectifs qui correspondent aux noms 3
pluie = pluvieux

.iﬂl.‘. .
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orage = Orageux
nuage - nNuageux
montagne - montagneux
boue - boueux
2°|
brise t un vent frais et doux
bise ¢ un vent froid et piquant
rafale ¢ un coup de vent soudain
averse : une forte pluie de courte durée

. ouragan 3 un vent violent avec des tourbillons.

GRAMMATRE

Les mots.
N e
Dés article Zndéfini annonce le nom grondements masculin pluriel.
grondements nom commun masculin pluriel sujet de ont retenti.
sourds adjeotif qualificatif se rapporte & grondements masculin pluriels
et conjonction de coordination invariable attache scurds et lointains. |
lointains adjectif qualificatif se rapporte & grondements masculin pluriels
ont retenti verbe retentir 2e groupe passé composé indicatif 3e personne du

pluriels

dans préposition invariable attache le complément gorges & ont retemti
les 4 article défini annonce gorges féminin pluriel ’
gorges nom commun féminin pluriel complément de lieu de ont retenti.

2¢ JOUR

LECTURE

L'aventure d'un naufragle.

(La lecture en action page 181).
Correction individuellee

CALCUL

Sur la route. (page 146)
Exercice. n°® 11

vt
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Solution ;

<

Longueur du circuit s
22 km + 12 km + 16 km = 50 km (CoM.)

Longueur du parcours s
50 km x 3 = 150 km (C.M.)

Vifesse mo;}ez;ne $ : e z > .
150 km 3 5 = 30 ku}h (C.M.) ;

Exercice n°® 13,
- Solution -

Nombre de kilométres parccurus
Tkmx 2=14kn

Prix demandé par kilomdtre ek g 32F20 14
32F2 :114=2F % o 042 2 F 30
0 O

Ré nse ¢ Zhiat , .
le taxi colite 2 F 30 ¢ par kilomdtres

CONJUGATSON

Verbeé .in'égl'xliers.

1° — Le verbe faire ne suit pas la conjugaison.régulidre g clest un verbe
irréguliers

2° — faire une promenade

PRESENT - i ; b2 - IMPARFAIT
Nous faisons une promenade : ‘ nous faisions une promenade
Vous faites une promenade * vous'faisiez une promehade
Ils font une promenafle : Ils faisaient une promenade .
FUTUR ; : PASSE COMPOSE
nous ferons une proménade T2 gl _nous avons fait une promenade
vdzs ferez une promenade Sra : vous avez fait une promenade
ils feront une promenade . ils ont fait une promenade

xx Vous devez écrire en entier les conjugaisons xx

DICTEE

Orage en forcte ( .

En entrant dans la foret, il me sembla que le vent était encore plus violents
Les grands arbres se balangaient avec un bruit assourdissant. Leurs ombres qui ressem—
blaient & des bebes ncires s'allongeaient sur la routeecs ombres se balancaient et
sautaient devant moi comme si elles vculaient m'emp'égher de passers (_lfflarguerite Audoux)

v < . fev |sae
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QUESTIONS

1° ~ "Ces ombres se balancaient et sautaient devant moi comme si elles
voulaient m'empécher de passer." cette phrase montre combien la petite fille a peur
des ombres des arbres,

2° ~ balangaient, stallongeaient pour garder le son "se" et "je" jYajoute -
une cédille et un e aux verbes en cer et ger devant e

3¢ JOUR

CALCUL

Tables de multiplication

5832 5 15504 § 13041 3 23 730 § 28 404 3 8 505 3 20 520 § 30 618 § 38 968 3

61 542.
Divisionse. 906 § 150 3 856 3 1773 ;, 685 3 1 019,
GRAIMMATRE
Les propositionse
le phrase.

le proposition g I1 pleuvait toujours avec une certaine ragee

2e proposition 3 1l'unique rue du village était déserte.

3e proposition 3 qui entourait 1le pare

2e phrase.

1e proposition ¢ La pluie faisait un grand bruit dans les arbrese

VOCQBULAIRE
L*orages

1% -~ le vent cingler - mrnurexr souffler
le tonnerre éclater retentir rouler
la neige stentasser : tourbillonner voltiger

2° = Je compldte les phrases.

La pluie tombe & seauxs
Ltenfant qu:L ne travaille pas est un sot.
Jacques aime le sport et surtout le saut & la perches

enlit
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'LECTURE |

Ivresse de la montagne.
- (Lectu.re en action page 178) o

2 Marchant, courant, sautant les rochers, dévalent les pentes en nous retenant
aux genéts, nous sommes redescendus dans le fond de la valléesss

CALCUL

Correction inditriduelle,

CONJUGAISON 5 ‘ . 5

Léé différénts .tours.

Exercice n° 5 page 147, TOUR NEGATIF

Je ne vais pas en promenade. Le train nlarrivera pas i sept heures. Le
vent n*a plus agité les branches. Les tomates n'ont pas beaucoup grandi., Nous ne
sortirons pas dans une heure. Vous ne trouvez pas ma robe un psu oourbe:.

Exercice n°® 6 page 146, TOUR_INTERROGATIF,.

Le chat grimpe-%-il sur la table ? Avais-je soif ? Avons-nous eu chaud ?
Sortiras-tu demain ? Est-ce que les phbares avaient ébloui le conducteur ? - ~

DICTEE

Bourrasques

Toutes les brindilles de bois furent enlevées en llair, emportées au loine
Les murailles crépitdrent sous cette gréle ; le chaume fléchit, un souffle glacial
fonga sur la maison, y mordit avec fureur ... La bourrasque bondit, monta, tordit
des masses de vapeur. On entendit crier; rugir tout un-galop de ‘débandade.

oo {dtapres Henri Bosco)s

- .5e JOUR

LECTURE

iy ; Plaisir d'été. s =
les cculeuvres, les grenouilles, les lézards, les taupes, les boeufs, llaraignee,
la fourmi. : cgse|see
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CALCUL

Révisionsa.
Probléme n°® 26 page 152
Solution
Prix d'un volume
20F 3 7=30F (C.M.)
Nombre de volumes manquants
12 volumes -~ 7 volumes = 5 volumes (CaMs).
Prix des volumes manquants g P
30 Px5=150 F (C.M.)
Prix de la collection
210 F + 150 F = (coM.)
Réponse : Une fois achetds les 5 volumes manquants
la collection revient & 360 F,
Probldme n® 32 page 153.
Solution
1 cm de toile coute 300 ¢ 3 100 =3 ¢
Sylvie pense qu'une serviette de 62 cm coute &
3c¢x62=186c ‘
Prix du coupon de 4m g
3Fx4=12F
Nombre de serviettes obtemues 3
400 cm : 62 = 6 serviettes
I1 reste 28 em, de tissu inmutilisés
Prix de revient réel d'une serviette s
12F36=2F,

Réponse s Une serviette revient 3 2 F et non 3 1 F 86 ¢
comme le pensait Sylvies

ORTHOGRAPHE D'USAGE

Quelques difficultés.
Exercice n° 1 page 122,

400 6 2
281 6

Un scaphandrier - le gtore de la fendtre — un gbylo - un slip de bain -
faire du gki - la scarlatine ~ des spectateurs - un sportif -~ une gpirale - un stade
Splendide - une équipe scolaire - un sculpteur - un seooter — un gtand de tim.

.0"0‘.
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CONSTRUCTION DE PHRASES

\>

Recopiez la phrase que vous aviez faite oralemente

PARAGRAPHE

Correction individuelle du texte-libres

Bravo pelits amis § eene

ol






